

БЕОГРАД - Обнова Клинике за инфективне и тропске болести је велика ствар за целу земљу, јер је ова болница важна за целу Србију, поручио је председник Александар Вучић и истакао да држава чак петину буџета издваја за здравство.

"Најружнија и зграда у најлошијем стању, у којој смо пружали здравствене услуге грађанима, у најтежим условима, коначно иде у прошлост", подвукао је Вучић након што је обишао радове на обнови клинике.



Председник је истакао да држава издваја огроман новац за здравство, односно готово петину буџета - 20 до 21 одсто.

"Огроман је наш труд, наша енергија. Много плаћамо, улажемо, и то је код нас десетоструко јефтиније него у развијенијим земљама. Али, то кошта државу. На плате у здравству нам иде 950 милиона, а још 1,2 милијарде на друго, на лекове, потрошне материјале...", рекао је Вучић.

Истакао је да су остварене и значајне уштеде у набавци лекова, као и да држава никада више новца није издвајала за лечење деце у иностранству, иако се, истиче, труди да им овде обезбеди најбоље услове за лечење.

"Многоструко више дајемо данас него раније", подвукао је Вучић.

Значајна улагања државе у здравство илустровао је податком да је то скоро па дупло више од буџета Републике Српске, и више од буџета Црне Горе.

Види се да се трудимо да стање поправљамо. Овде, на Инфективној, сви лекари и медицинске сестре заслужили су орден, радили су у немогућим условима", рекао је председник Србије.

Указао је да клиника није реконструисана од изградње 1926. године и да сва столарија није мењана од тада.

"Стање је било ужасно и, у складу са одлуком о великом сређивању у здравству, одлучили смо да, поред изградње клиничких центара, идемо са изградњом нових клиника које треба да промене животни стандард становништа, да покажемо колико смо успешнији и коликом брзином напредујемо, да деца и стари могу да добију пристојно лечење, какво заслужују", рекао је Вучић.

Поновио је да је у обнову Инфективне клинике уложено пет милиона евра, а да ће радови бити готови у априлу следеће године.

Подсетио је да се недалеко од клинике, гради нови КЦС, као и да је већ много новца уложено у опрему, "Икс", Гама нож, акцелераторе....

"То су важне ствари. Инфективна клиника је од значаја за целу Србију, посебно када имате у виду да је могуће појављивање различитих вируса, заразних болести... Ако постоји нека зграда и клиника да је била толико проказана у јавности, то је Инфективна, која је стварно била ужасна", рекао је Вучић.

Додао је да је важно да је сада та болница дошла на ред.

"Желимо да направимо да овде све буде ново, унутра модерни инструменти, опрема... да буде чисто, да се поносимо тиме", додао је председник.

Пренео је и да Инфективној недостаје 10 лекара и 20 медицинских сестара, на чему ће се, истиче, радити. Вредност радова, започетих 17. јануара, је пет милиона евра.

У другој фази пројекта планирана је изградња још једног објекта, а за то ће, према најавама, бити издвојено 15 милиона евра.

Министар здравља Златибор Лончар објаснио је потребу за комплетном обновом и тиме што је зграда имала веома лошу изолацију, дотрајале цеви, па је, упркос кречењима и сталним радовима, вода "пробијала".

Радове на клиници су са председником и министром здравља обишли директор КЦС Милика Ашанин, градоначелник Београда Зоран Радојичић, заменик градоначелника Горан Весић, директор Канцеларије за јавна улагања Марко Благојевић.

Само је рат алтернатива, а ми га органски не би преживели

Београд -- Вучић изјавио да Србија не би преживела неки нови рат, због чега се мора залагати за разговор, када је у питању решење косовског питања.

Упитан да прокоментарише изјаву специјалног изасланика америчког председника Доналда Трампа, Ричарда Гренела, о томе да је лажна вест да постоји план САД за брзо решење питања КиМ, Александар Вучић је изјавио да је увек говорио да пре свега треба сами да разговарамо.

"Кад год има великих западних сила, које се умешају, сви ће да траже пола Србије. Наше је да се томе одупиремо", истакао је он након обиласка радова на Клинци за инфективне и тропске болести.

Вучић је такође и поставио питање новинарима "да ли можете да замислите нашу ситуацију да не разговарамо, како би нам опстао народ на Косову, има ли алтернативе?".

Само је рат алтернатива, а ми га нећемо, рекао је он и напоменуо да Србији сукоби нису потребни.

"Нама су потребне деценије мира јер би једино тако имали свуд по Србији нове клинике. Ми то не бисмо органски преживели. После Балканских ратова, Првог и Другог светског рата, ратова деведесетих... ми то не би преживели. Потребна нам је паметна политика", изјавио је Вучић.

"Врло могуће да ће СНС изборе изгубити"

Београд -- Председник Србије Александар Вучић оценио да му је емитовање документарног филма "Владалац" показатељ да ће предстојећи избори бити најтежи за СНС.

Рекао је и да је "врло могуће да ће СНС те изборе изгубити".

